

Templomaink rajzolói

A vasárnap délelőtti istentisztelet folytatásaként nyitották meg és értékelték a Városunk templomai című rajzpályázatot a Református Templomban. Pentaller Attila lelkész köszöntötte a rajzokból megnyílt kiállítás ven-

ter nyitotta meg, aki elmondta boldogsággal töltötte el, mikor megnézte ezeket a rajzokat. A rajz olyan kifejezési eszköz, mondta, mely őszintébb, mint a szavak. Ezt az őszinteséget kell megőrizni, erősíteni a gyerme-



degeit, akik között ott volt a pályaművet beküldők többsége is. Ezen a napon az övék volt a főszerep, nekik szóltak a történetek és hozzájuk intézték a városunk templomaival kapcsolatos kérdéseket, melyekre helyesen válaszolva ajándékot kaptak.

A kiállítást Babák Mihály polgármes-



kekben – mondta – ez az ország érdeke is.

A pályázatra 94 alkotás érkezett, a munkákat értékelő zsüri véleményét Dankó Ervinné foglalta össze, majd kiosztották a díjakat és ajándékokat, mely utóból jutott mindenkinek.

Szövetségben az életért

(folytatás az 1. oldalról)

középpontját jelképező emlékműhöz, ahol előbb Szenes János a Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumának elnöke, majd Bőjte Csaba és Ervin atya szolt az egybegyűlte-

mat átélünk, s hordozunk, le kell tenni ezeket a fájdalmakat, hogy törődhessünk a gyerekekkel, akiket Isten ránk bízott. Ennél fontosabb dolog nincs – mondta –, mint tudatosan vállalni az élet a szeretet hordozá-



hez. Az emlékműnél mindenki elhelyezett egy-egy mécses, majd a hajóval folytatták útjukat az Ifjúsági Táborba. Itt Babák Mihály, Szarvas polgármestere, országgyűlési képviselő köszöntötte a vendégeket, s bemutatta az Emberöltő Alapítvány alapítóit, és Kituljak Esztert a gimnázium tanárát, akiknek ez a kapcsolt köszönhető. Kérte Bőjte Csabát, hogy vigyék jó hírért Szarvasnak, s az összetartozás erejének.

Bőjte Csaba ezt követően arról szolt, hogy bár sok fájdal-

sát, nevelni a gyerekeket, hogy ők betölthessék a templomokat és az iskolákat. Újlag megköszönte a szarvasiaknak, hogy társaik az életért kötött szövetségben. A Tessedik Táncgyűttes bemutatója és az ízletes ebéd elköltése előtt még a Gyergyószárhegyi Gyermekotthon vezetői – Csergő Jóska és felesége Hajnal – idézték fel az első találkozás emlékét, s azt a segítséget, amit kaptak az Emberöltő Alapítványtól. Mindenkit hívott Szárhegyre, ahol szeretettel látják a vendéget.

Rendkívüli ülés

Rendkívüli ülést tartott Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete május 29-én. Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző tájékoztatta lapunkat arról, hogy az ülésen a képviselők megtárgyalták és elfogadták az Informatikai Kft. 2006. évi mérlegét és 2007. évi üzleti tervét. A Kft. taggyűlésére az önkormányzat részéről dr. Melis János jegyzőt delegálták.

A másik téma a Martinovics utca útburkolatának felújításához kapott támogatás elszámolása volt. Az előírásoknak megfelelően az önkormányzat lemondott arról a 336 ezer forintról, ami pályázati segítségként érkezett, de az építkezésnél nem használták fel.

Értesítés

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör vezetősége értesíti tagjait, hogy 2007. június 21-én 14 órától tartja következő összejövetelét. A program neve: Aktuális zöldmunkák a biokertészetben. Helyszín: Medvegy Mihály kertje.

www.hir6.hu

Az új megyei lap. Kattintson és olvassa!

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete június 21-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését.

A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(VI.22.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló többször módosított 3/2007.(II.23.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(VI.22.) rendelete a helyi jelentőségű természeti területek és értékek védetté nyilvánításáról szóló 17/2002.(VIII.16.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(VI.22.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatáról ... Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. Tájékoztató a Szarvasi Rendőrkapitányság 2006. évi tevékenységéről, Szarvas város közbiztonságáról. Előadó: Oltván Sándor rendőrkapitány

5. Önkormányzati Minőségirányítási Programból adódó intézményvezetői beszámoló. Előadó: Dr. Melis János jegyző

6. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. II. félévi munkaterve. Előadó: Babák Mihály polgármester

7. Bejelentések

8. Zárt ülés